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Τα Ιωάννινα, τη μαγευτική πόλη δίπλα στη λίμνη Παμβώτιδα, επισκέφτηκαν οι μαθητές του
προγράμματος πολιτιστικής αγωγής με τίτλο «Ο θεσμός του γάμου στην ελληνική κοινωνία [2]»,
στις 2,3 και 4 Απριλίου 2015, με τη συνοδεία των καθηγητριών: Ταρενίδου Ευγενία και Ράπτη
Μαγδαληνή.

Την Πέμπτη λοιπόν, 2/4/2015, όλοι μαζί, μαθητές και καθηγητές, με γέλια, ανυπομονησία και 
άπλετο χαμόγελο ξεκινήσαμε στις 7: 30 από το χώρο του σχολείου. Καθοδόν, σταματήσαμε στην
Κοζάνη, όπου είχαμε την ευκαιρία να ξεναγηθούμε στο Ιστορικό-Λαογραφικό και Φυσικής Ιστορίας
Μουσείο της πόλης. Ποίκιλα εκθέματα από το χώρο της φύσης αλλά και  της λαογραφικής μας
παράδοσης τράβηξαν το ενδιαφέρον όλων μας. Ειδικότερα είχαμε την ευκαιρία να δούμε από κοντά
γιορτινές φορεσιές και παραδοσιακά κεντήματα που ήταν μέρος της προίκας των νεαρών
κοριτσιών. Στη συνέχεια, επισκεφτήκαμε τον ιστορικό χώρο της Δωδώνης, το ιερό, το βουλευτήριο,
το πρυτανείο και τέλος το αρχαίο θέατρο. Ο ξεναγός ανταποκρίθηκε στο έκδηλο ενδιαφέρον μας
αναφορικά με το θέατρο στην αρχαιότητα, τα μέρη του αρχαίου ελληνικού θεάτρου και τον
ανταγωνιστικό χαρακτήρα των παραστάσεων.
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Στα Ιωάννινα, περιηγηθήκαμε στο ιστορικό κέντρο, το κάστρο της πόλης και  περπατήσαμε δίπλα
στη λίμνη. Επισκεφτήκαμε το Λαογραφικό μουσείο της εταιρείας ηπειρωτικών μελετών, το
Δημοτικό εθνογραφικό μουσείο και το μουσείο ομοιωμάτων του Βρέλλη. Το γραφικό νησάκι και οι
βόλτες στα στενά του δρομάκια μάς συνεπήρε. Αγοράσαμε παραδοσιακά γιαννιώτικα προϊόντα και
απολαύαμε τη μοναδική θέα. Αν και είχαμε επισκεφτεί ξανά τα Ιωάννινα, δεν σταματήσαμε να
απαθανατίζουμε στιγμές του φυσικού τοπίου της περιοχής.
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Η εκδρομή μας τελείωσε το Σάββατο, 4/4/2015. Στο δρόμο της επιστροφής κάναμε στάση στο
Μέτσοβο και φτάσαμε γεμάτοι πλούσιες αναμνήσεις στη Θεσσαλονίκη. Μαθητές και καθηγητές
αντάλλαξαν ευχαριστίες για τη μοναδική συνεργασία, την υπευθυνότητα και την σοβαρότητα που
έδειξαν κατά τη διάρκεια της εκπαιδευτικής επίσκεψης. Ελπίζουμε να επαναληφθούν τέτοιες
εκδηλώσεις που εμπλουτίζουν τη σχολική μας ζωή.  
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